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Achtung!  
Einmal aufgeschobene Kontakthülsen nicht 
wieder vom Kammverbinder abziehen bzw. 
erneut verwenden. 
 
Zur Potenzialverzweigung weitere 
Kontakthülsen aufschieben. 

  

 

Einbau im Nassbereich (Motorraum, Radhaus):  
Dichtmaterial beidseitig anlegen und in die 
Kontakte drücken (1).  
Schrumpfschlauch aufsetzen und mit 
Heißluftgebläse (ca. 250 °C) erwärmen (2).  
Hinweis:  
Auf ausreichende Kontaktfläche des 
Kammverbinders am Befestigungspunkt achten.  
Schrumpfschlauch an den Kanten des 
Kammverbinders nicht zu stark erwärmen, 
Rissgefahr.  
 
Schrumpfschlauch handwarm abkühlen lassen. 
Anschließend Dichtmaterial nochmals in die 
Kontakte und an die Kanten des Kammverbinders 
drücken.  
Ggf. Schrumpfschlauch nochmals vorsichtig 
erwärmen.  

  

 

Einbau im Trockenbereich (Innen-, 
Gepäckraum):  
Fertig montierten Kammverbinder in 
Isoliergehäuse einschieben und verrasten. 
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Der Kabelbinder (1) wird am Verschluss (2) durch 
Ziehen in Pfeilrichtung geöffnet. 

  

 

Funktioniert das Öffnen des Verschlusses nicht, ist 
auch ein Abdrehen des Kabelbinderverschlusses 
möglich. 

  

 

Mit Kombizange oder Wasserpumpenzange (1) 
den Verschluss (2) greifen und in Pfeilrichtung 
abdrehen. 
Achtung!  
Bei beschädigten Hochvolt-Leitungen muss der 
technische Support kontaktiert werden! 
 

  

 

Einstellung der Anzugskraft über den 
Drehknopf (1) 

• Arretierung (2) in Pfeilrichtung schieben 
• Arretierung (2) in Position halten und 

Drehknopf (1) in gewünschte Position 
drehen. 

• Arretierung (2) wieder lösen und 
einrasten lassen. 

Einstellung 0 1 2 3 4 5 6 7 8 

Zugkraft in N 20 38 51 68 85 104 125 143 165 
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